



АТАМАНАМИ ГРОМАДА КРЕПКА

В конце октября в школе имени Захария Чепеги состоялись два очень значимых мероприятия.

В православный праздник День Покрова Пресвятой Богородицы, по традиции, наши маленькие первоклассники участвовали в традиционном обряде «Посаждение на коня». На празднике присутствовали казаки-наставники, отец Валентин, атаман Натухаевского хуторского казачьего общества Волков Е.В.

После благословения отца Валентина и молитвы, малыши прочли обещания казака. Казаки ответили : «Любо!» , казачат сажали на коня и проходили почетный круг. Затем атаман вручил каждому погоны, а командиру класса -атаманский наказ.

Атаман и казаки – наставники произнесли напутственную речь казачатам. «Живи по чести и совести, помни заповеди, уважай старших, хорошо учись».

В этом году в школе еще и школьного атамана выбирали. Из трех кандидатур казачата выбрали Выступца Станислава, ученика 9 класса. Помогал вести подсчет мандатов сам атаман Натухаевского хуторского казачьего общества Волков Е.В. , старики общества и казаки-наставники.

Встречи с атаманом в школе не редкость. Евгений Викторович присутствует на всех школьных праздниках, участвует в школьных мероприятиях. Казаки-наставники проводят в подшефных классах уроки православия, знакомят казачат с деятельностью современного казачества и делятся рассказами стариков о прошлых временах.

Встречи с атаманом и казаками имеют огромное значение в воспитании патриотизма и формировании гражданской позиции у школьников .



ПОЛОСОВАНИЕ

1качата голосуют за выборах атамана



Наказ школьному атаману даёт Атаман Натухаевского хуторского казачьего войска Евгений Волков.

Сам атаман Евгений Волков принимает участие в подсчете голосов во время выборов школьного атамана.





Казачата голосуют на выборах атамана школьного самоуправления «Казачья честь»



Молитва